

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваша

В САРАПУЛЕ

№ 27

15 июля 2015 г.



**СРЗ В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ
ПО РОСТУ ПРОИЗВОДСТВА
СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ УР.**

СР, 15.07

+15 +13

ЧТ, 16.07

+17 +14

ПТ, 17.07

+21 +13

СБ, 18.07

+18 +13

ВС, 19.07

+18 +11

ПН, 20.07

+19 +12

ВТ, 21.07

+14 +12

ОБЪЕЗДНАЯ ВОКРУГ САРАПУЛА

Строительство мостовых переходов в районе Сарапула и Камбарки выполнено наполовину. На днях там побывал Глава Удмуртии Александр Соловьев и дал старт запуску пятой стадии надвигки строящегося через реку Каму моста.

На сегодняшний день в районе Камбарки построены три моста – через реки Буй, Камбарку и Вагановку, две водопропускные трубы, возведено 9 опор, 6 из которых имеют стопроцентную готовность. Таким образом, около половины работ по проекту уже выполнено, сообщает замдиректора ООО «Мостстрой-12» Антон Коломейцев. По проекту уже освоено 7 млрд рублей из 14.

В подвешенном состоянии пока находится вопрос ремонта и

строительства объездной дороги к мосту вокруг Сарапула:

- По подъездным путям будем решать, - сказал Александр Соловьев. - Мы прилагаем все силы, чтобы нам выдали 4 млрд рублей по ремонту дороги, от Тарасово до Сарапула необходимо 2 млрд рублей, а также от Сарапула до Ижевска. Все необходимые для этого документы подписаны, ждем.

Общая протяженность моста со всеми подходами через реку Буй составит 5 км, через реку Каму - 10 км. Расчетная пропускная способность двух переправ оценивается в 15 тысяч автомобилей в сутки. Строители планируют уже в 2015 году запустить по мостам рабочее движение, а в 2016 году - ввести в эксплуатацию.

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН В САРАПУЛЕ

Продолжается проведение выездных приемов граждан руководителем СУ Следственного комитета РФ по УР.

Очередной выездной прием граждан исполняющим обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Удмуртской Республике Матушкиным Дмитрием Михайловичем состоится 16 июля 2015 года с 10.00 до 12.00 в Сарапульском МСО, расположенном по адресу: г. Сарапул, ул. Раскольниково, 146.

В ходе проведения личного приема будет также организована работа выездной приемной председателя Следственного комитета России.

НОВОСТИ



архив СПЗ

ОТДОХНУЛИ НА СЛАВУ

После шумных праздничных мероприятий, связанных с юбилеем Сарапульского радиозавода, совет ветеранов предприятия устроил увлекательную поездку для представителей старшего поколения заводчан. Удобно расположившись на прогулочном катере, ветераны совершили прогулку по Каме. В течение трех часов они знакомились с окрестностями нашего города, много пели, танцевали и получили большой запас хорошего настроения.

ТРАДИЦИИ ЗАВОДА - ЕГО НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

В канун празднования Дня семьи, любви и верности в музее радиозавода прошла встреча представителей трудовых династий. Гостей приветствовал первый заместитель генерального директора - технический директор С. И. Зорькин. В своей речи Сергей Иванович еще раз поздравил всех с прошедшим юбилеем завода и сказал, что, пока на предприятии есть преемственность семейных поколений, будущее у Сарапульского радиозавода однозначно есть.

Самую старшую из династий, имеющую в своем активе свыше 700 лет, на встрече представлял самый молодой ее представитель Сергей Александрович Калабин. Немного уступив по количеству отработанных на предприятии лет, была названа дружная семья Коротковых-Луковниковых-Штин, набравшая в свою копилку почти 5 веков. Основанная сразу на пяти представителях одного поколения, династия Багаутдиновых имеет в своих рядах абсолютного лидера по числу трудовых лет на одного человека. Им стал Багаутдинов Мерзиян Латфуллович, отдавший родному предприятию 52 года своей жизни. Продолжая славные традиции деда и бабушки, сегодня на заводе трудится уже третье поколение династии Беляевых-Гребенкиных, дочь Алексея и Марины - Елена Паранговская. Токарь фронтальной бригады Якимов Борис Трофимович стал основателем династии Якимовых, насчитывающей 122 года общего стажа на СПЗ. На праздничном мероприятии также присутствовали члены династий Азиацевых - общий стаж 305 лет; Нургалиевых - 247 лет; Ворожцовых-Латыповых-Бесполоудиной - стаж 206 лет; Кармановых-Паньшиных - 174 года; Масловых - 157; Большевых-Колчиных - 155; Стариковых - 90 лет.

Горячо поблагодарив администрацию Сарапульского радиозавода за теплый прием, каждый участник праздничного мероприятия получил памятный подарок.

РАДИОЗАВОД В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

2 июля в Сарапуле прошел уже ставший традиционным велопробег Сарапульского радиозавода. В этом году он был посвящен 115-й годовщине старейшего предприятия страны и собрал свыше 50 участников. В очередной раз провояжая колонну заводчан, А. В. Савельев, председатель совета директоров, пожелал молодым спортсменам удачи, хорошего настроения и доброго пути.

Маршрут юбилейного пробега проходил по главным улицам Сарапула. Стартовав на территории завода, под звуки заводского гимна велосипедисты спустились на набережную площадь города, проехали по улицам Раскольниково, Гагарина и Азина. На центральной площади радиозаводчан ждала театрализованная встреча с русским караваем и представителями сарапульского купечества. Во время небольшой экскурсии участники велопробега увидели город глазами первых заводчан, приехавших сюда осенью 1941 года. По сложившейся традиции в День трудовой славы предприятия члены совета молодежи



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

возложили цветы к Памятнику железной дороге, сооруженному по инициативе Сарапульского радиозавода на месте выгрузки заводского оборудования.

Уникальность этого проекта оценили все. Горожане охотно приветствовали колонну велосипедистов, возглавляемую генеральным директором завода К. Р. Абдрахмановым. Были даже смельчаки, которые по собственной инициативе пытались присоединиться к праздничному марафону СРЗ.

Весело крутя педалями и сохраняя единый темп, участники велопробега завершили свой юбилейный маршрут на площади гипермаркета «Магнит» по улице Азина,

где уставших и довольных заводчан встретили радостными овациями представители старшего поколения СРЗ, а на рекламном мониторе, как по волшебству, появился текст: «Поздравляем всех заводчан и ветеранов Сарапульского радиозавода с юбилеем!».

Коллектив СРЗ в очередной раз продемонстрировал свою спортивную сноровку и боевой дух. В добрый путь, завод, и пусть на все времена он будет для тебя счастливым!

ЗАВОД СЕГОДНЯ

По итогам I полугодия 2015 года фактический объем произведенной продукции составил 1 212 625 тыс. рублей (без НДС), при темпе роста 161,8% к соответствующему периоду предыдущего года план производства выполнен на 76,7%. Как следствие - показатель по объему отгруженной продукции. При темпе роста 120,6% план выполнен на

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

74,5%. Несмотря на высокие показатели темпов роста, перед трудовым коллективом поставлена задача на выполнение плана производства по итогам года в полном объеме.

Среднесписочная численность работников за 6 месяцев 2015 года составила 1660 человек, средняя заработная плата списочного состава работников предприятия -

23 900 рублей, выработка на одного работающего - 730,5 тыс. рублей, что в 1,5 раза больше по сравнению с прошлым годом. Темп роста среднемесячной заработной платы списочного состава составил 124,7%. На 1 июля 2015 года задолженность по заработной плате отсутствует.

А. В. Беляева, начальник ПЭО

ЗДЕСЬ РОЖДАЮТСЯ ИЗДЕЛИЯ ЗАВОДА

Когда на торжественной линейке по случаю юбилея завода прозвучали имена руководителей двух сборочных цехов, площадь Сарапульского радиозавода взорвалась оглушительными аплодисментами. В числе заводчан, удостоенных Почетных грамот Управления заказов специальных средств Министерства обороны Российской Федерации, были начальники цехов А. В. Ижболдин и С. В. Филатов. Тех самых подразделений, где, можно сказать, рождаются самые современные изделия Сарапульского радиозавода.



Говоря про награжденных, начальник военного представительства А. В. Мельников отметил большой опыт работы и огромный авторитет, которым пользуются сегодня на заводе одни из самых опытных его руководителей.

- Александр Васильевич и Сергей Васильевич всегда находят к разным людям индивидуальный подход, за счет чего в сборочных производствах даже в самые непростые для предприятия времена держался стабильный коллектив. Люди оставались, потому что есть такие руководители. Они всегда в трудную минуту своим трудом, энергией и личным примером могут задать верное направление, зарядить на работу.

Например, спектр выпускаемой номенклатуры в цехе Александра Васильевича Ижболдина сегодня составляет свыше 30 наименований. Здесь производят изделия

таких серий, как «Арбалет», «Акведук» и станции уже пятого поколения. Можно сказать, что в сборочном цехе, который он возглавляет, производят штучный товар, и когда руководство предприятием поручает А. В. Ижболдину освоение новых изделий, оно твердо уверено: поставленная задача будет выполнена.

Сергей Васильевич Филатов - руководитель основного направления СРЗ, одного из профильных, которое ставит сегодня для предприятия Главное управление Генштаба. Проработав на заводе свыше 34 лет, он обладает прочным запасом знаний и высокой ответственностью за конечный результат. С. В. Филатов способен выполнить задания любой сложности.

Сборочные цеха Сарапульского радиозавода особенные, на них лежит ответственность всего предприятия, и когда наша служба проводит испытания и выявляются дефекты, которые были привнесены в продукцию другими подразделениями, все равно принимать решения приходится на стадии сборки. Из-за чего к сборочным цехам всегда очень высокие требования. Есть весь завод, а есть сборочные цеха, которые на деле отвечают за все предприятие по качеству поставляемой продукции, и сегодня на СРЗ их возглавляют профессионалы высокого уровня.

Про своего начальника А. Н. Тягин говорит: «Александр Васильевич - это тот руководитель, который ведет за собой коллектив, он может из любой сложной ситуации найти нестандартное решение, чтобы изделие было изготовлено в срок и соответствовало технической документации. А. В. Ижболдин работает на заводе около 40 лет. Свою трудовую деятельность начал в качестве регулировщика радиоэлектронной аппаратуры и приборов. При его прямом участии освоено в производстве свыше 14 изделий завода. Сборочный цех, возглавляемый Александром Васильевичем, один из первых на заводе прошел аттестацию по системе ИСО 10000.

За высокий профессионализм и качество выпускаемой продукции А. В. Ижболдин награжден Почетными грамотами Российского агентства по системам управления и Правительства Удмуртской Республики, ему присвоено почетное звание «Ветеран завода».



С. В. Филатова мастера и рабочие его цеха называют «Человек высокой сборки». По профессии и по характеру Сергей Васильевич - настоящий радист. На заводе он прошел большую производственную школу, работал во всех сборочных цехах, занимался производством как гражданской продукции, так и изделий спецназначения. Сергей Васильевич участвовал в освоении более чем 11 изделий СРЗ.

Сам себя считает счастливым человеком, так как всю жизнь занимается любимым делом. За долгие годы и безупречный труд С. В. Филатов был награжден Почетными грамотами Государственного Совета Удмуртской Республики и Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации, имеет звание «Почетный радист», его имя внесено в Книгу почета ОАО «СРЗ».